



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH
CPE-II-261-11/ŁD/15

Warszawa, dn. 27 lutego 2015 r.

**Wykonawcy ubiegający się o
udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na kompleksowe wdrożenie projektu modyfikacji serwisu internetowego dla WST PBU oraz wykonanie usługi pozycjonowania serwisu (CPE-II-261-11/ŁD/15)

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania, do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami:

Pytanie:

Czy testowanie przedmiotu umowy będzie odbywać się dwustronnie (wykonawca / Zamawiający)?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający informuje, iż sposób testowania systemu został przedstawiony w p. 1 opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do projektu umowy stanowiącej załącznik 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia przedmiotowego postępowania.

Pytanie:

Proszę o wyjaśnienia jakie są to słowa kluczowe (proszę o dokładne podanie/wymienienie tych słów) oraz na jakich pozycjach mają być (1 pozycja 10 pozycja – w wyszukiwarce) – dot. §1 pkt 4 projektu umowy. O jakie wyszukiwarki państwu chodzi proszę o konkretną wymianę tych wyszukiwarek. Poproszę również o informację do kiedy ma być wykonany cały serwis, oraz jak długo ma być świadczone pozycjonowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż zgodnie z p. 2 opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do projektu umowy stanowiącej załącznik 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, przedmiotem



zamówienia jest m. in. dobór fraz kluczowych oraz aktualizacja istniejących informacji o serwisie PBU w wyszukiwarkach. Zatem ostateczny wybór fraz kluczowych musi nastąpić po wykonaniu analizy przez Wykonawcę. Ponadto, zamawiający zakłada, że podstawowy proces pozycjonowania musi opierać się na minimum 12 frazach kluczowych: 4 z nich muszą osiągać pozycje 1 lub minimum 2 w wynikach wyszukiwania (w każdej wytypowanej wyszukiwarce); 4 następne: pozycje 2 lub minimum 3; ostatnie 4 frazy pozycje 3 lub minimum 4.

Ponadto zamawiający uprzejmie informuje, iż zgodnie z p. 2 ww. załącznika do siwz, Wykonawca musi wytypować dwie najpopularniejsze wyszukiwarki w Polsce, dwie najpopularniejsze wyszukiwarki na Ukrainie i dwie najpopularniejsze wyszukiwarki na Białorusi i przeprowadzić w nich proces pozycjonowania zmodyfikowanej strony

Pytanie:

Poproszę również o informację do kiedy ma być wykonany cały serwis, oraz jak długo ma być świadczone pozycjonowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z §6 projektu umowy, umowę zawarto na czas określony tj. od dnia podpisania umowy nie później niż do dnia 30 września 2015 r. Świadczenie usługi dalszego pozycjonowania wlicza się do okresu wsparcia technicznego, który następuje po zakończeniu realizacji podstawowego przedmiotu umowy. Długość okresu gwarancji i wsparcia technicznego wykonawca wskazuje w ofercie.

Pytanie:

Bardzo proszę o informacje kto dostarczy teksty oraz zdjęcia do strony oraz o informacje kto zajmie się tłumaczeniami.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż teksty i zdjęcia do strony oraz tłumaczenia tekstów dostarcza Zamawiający. Wykonawca dostarcza elementy graficzne i infografiki zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

z up. Dyrektora
Łukasz Umowski
Naczelnik Wydziału Administracji
Centrum Projektów Europejskich

[Signature]